

永远丢失的银戒指

阿东去了深圳。他说,世上没有现成的面包,但他决不会让他的妻子跟他受苦。

临行前,他送给我一只戒指,纯银的。

我把戒指戴在左手的无名指上,它是我的神圣和无价的爱情。

深圳有很多和阿东一样怀揣梦想的异乡人,我能想像出阿东所受的苦,虽然他在信中说他过得不错。

我找了份兼职,晚上偶尔熬夜写写稿。我不能替他分担什么,但我可以同他一起努力。

中秋节那天,雨下得很大。我给阿东挂了电话,我说我想他。他说工作太忙不能回来过节了。我冒雨骑车回家,在过一个十字路口时,我忽然感到头晕目眩,等到发现正红灯时,一辆横行的汽车已经快速地撞了上来……

银戒指丢了。

出院后我去找过很多次,但没有找到。我难过得不能自己,我竟然弄丢了爱情的信物。

这一切,我没有告诉阿东。春节,他没回来。我看着满天的烟花,不禁泪落如雨。烟花再美丽,它的存在也只是

刹那,难道爱情也如烟花?

我给阿东寄去一封信,信上只有十三个字:分手吧,我已经没有信心再等下去。

我辞了职,到一个偏远的小镇上工作,开始与世无争的生活。只是有时突然从恶梦中惊醒,会不可遏制地想他,心便如刀割般疼痛。他怎么样了?结婚了吗?在恨我吗?还爱着我吗?

回答我的只有夜的沉寂。

冬天,昆明下了百年罕见的一场大雪。

我坐在桌前,桌上放着一封我辗

转收到的信,是阿东写的。

他说他已经买好了房子,新娘却失踪了。他说有很多女人想嫁他,可他想娶的永远只有一个。

我在孤寂的小屋里泪流满面,窗外漫天的雪花飞舞。

我多想告诉他,我是多么地爱他。

我在这个小镇上的民政福利厂工作。

我再也不能戴任何戒指。

因为在中秋节的那个雨天,在那次车祸中,我失去了双手。

摘自《伴侣》刘永东

国宝失窃记

博物馆被偷了!几件镇馆的宝贝,都不翼而飞。

这绝不是一个人干的,而且必定都是行家,破坏警铃,开保险锁,车子接应,加上在途中换车,据推算最少五个人才干得了。

政府开始悬赏,博物馆的馆长也接受了电视访问。

他颤抖地说:“十三件全是精品,尤其是那个翠玉戒指,更是举世无双,爱珠宝的人千万不能收藏,迟早会被发现!”他瞪大了眼睛说:“因为那戒指太好了,任何人一眼就能看出来,这完全是一件价值连城的宝贝,一般人的家庭是不会有的!”

果然,没多久就破案了。

一群窃贼虽然计划周详,没留下任何线索,却因为内部不合,两派开火,而被发现。

受伤的窃贼,躺在床上吐露了实情:“当时由我和另外一个人进去,我们只偷了十二幅画,没有拿什么翠玉戒指,可是外面的几个人不信,非要我们把戒指交出来,后来连我朋友都以为是我独吞了。”

他大声喊着:“我没有拿!我没有拿!我没有拿!你们要相信我!你们要相信我!”

“我相信他”。博物馆长在检收十二幅画后,笑道:“感谢上天!十二幅画完整无缺地回来了,至于翠玉戒指,唉!我们馆里几曾有过翠玉戒指啊?是我一时糊涂,乱说的!”

摘自《不负我心》刘墉

幽默

大象和小鸟的区别

生物老师在课堂上组织学生讨论大象和小鸟的区别。

第一个学生说:“大象有长鼻子,小鸟没有。”第二个学生说:“小鸟有翅膀,大象没有。”第三个学生高声说:“最大的区别是,小鸟可以骑在大象身上,大象不能骑在小鸟身上。”

地球在转

果果问:“妈妈,为什么地球在转,我们却感觉不到呢?”

妈妈想了想,告诉她:“那是因为我们很小,地球很大,所以感觉不到。”

果果就在原地转起了圈圈。一连转了十几个圈,最后东倒西歪地停了下来,晕晕乎乎地说:“妈妈,我现在感觉到地球在转了。”

不是来睡觉的

球球刚上幼儿园的时候,午睡时间到了,幼儿园老师让孩子们上床睡觉。

可是,球球翻来覆去,就是睡不

眼见不为实

食的同学。经过解释,大家才恍然大悟。孔子很感慨地说:“我亲眼看见的事情也不确实,何况是道听途说呢?”

由此联想到其他:在职场奋斗时,因为人多,大家相处时发生的问题也

多。有些话听起来好像很有逻辑,但如果把前因后果都考察过后,才会发现有些事并不是像说的那样。因此若想找出事情的真相,一定要多听听各方面的意见,这样才能得出较为真实的结论。

摘自《小故事》刘玉



手机恋人

着。老师问他:“为什么还不睡觉啊?”

这小子看着幼儿园老师,一本正经地回答:“我是来幼儿园学本领的,不是来睡觉的。”

眨一眨眼睛

有一个商人到国外出差,晚上乘机看了一场脱衣舞秀。回到旅馆后,他发觉眼睛很痛。第二天,他不得不到一家眼科医院求治。

“我看完表演,眼睛又红又肿。”他告诉医生。

“当您看表演时,不时眨一眨眼睛,是不会错过多少的。”医生说。

轻一点,别点蜡烛

出于好奇,和几个朋友到山上进行所谓的探险,探查一个从来没有进过的石洞。

到了目的地后,大家带着绳索,火种和电筒等,小心翼翼地往岩石交错的石洞里面爬。因为对洞内空气情况不清楚,我们每隔几十米就点燃两支蜡烛靠在石壁上。

进去不远,我们就惊喜地发现,在深入洞穴三百多米的地方,竟然还有黑色的大蝴蝶,东一只西一只地贴在晶莹的白色钟乳石洞壁上栖息。我们从来不知道,蝴蝶竟然可以在没有阳光的冰凉洞穴深处数百米处生活。那种纯白的洞壁和黑色的蝴蝶在烛光映照下的景象,很是让人震撼。

遗憾的是,这次探索我们总共只走了大约400米,最终因为攀援设施准备不充分而无奈折返。

过了几个月,我们再次去洞内探查。这次,我们邀请了专业人员参与。

很奇怪,在上次我们走过的那一段洞穴,竟然一只蝴蝶都没有看到。

摘自《今天·生活》漆宇勤

牙龈出血、牙齿松动、口臭是牙周病的危险信号

别让牙周病烂光牙齿危害全身

很多康复者有一个深切体会:牙周病“不起眼”,但它不仅会导致“满口掉牙”的严重后果,更会引发全身疾病。所以如不重视,到那时再去治疗,损失和痛苦更大,故必须尽早治疗。

牙周病,主要是指牙齿周围组织的炎症萎缩性疾病,会导致牙龈红肿、口臭、出血、牙齿松动、移位、倾斜、咀嚼无力甚至疼痛难忍,全身不适,最终导致牙齿脱落或被迫拔牙。它不仅会对饮食、容颜、心理等造成严重伤害,更会影响心脏、肺、肾等重要脏器功能,导致诸多全身性的疾病,给患者健康带来更大的损害。

在治疗上,中草药牙膏、洗牙、服用维生素C、甲硝唑片、漱口剂等只是辅助手段。“牙列

帽”等规范性的专科治疗,能直接将药物送达牙周病的病灶,使药物更有效地被牙龈组织吸收,化解口服药物不能直接作用牙病患处的难题。对牙龈结缔组织已发生慢性坏死的中晚期患者,可先将坏死的组织去除后再给药,使药物的药效能够持久发挥。通常三至五天就能收到明显的改善;对牙齿已严重松动者,专业治疗方法更是得心应手,在物理治疗配合用药前提下,可采用高技术含量的牙齿固定方法,以分散牙槽骨咬合力,减少牙周损伤,并避免拔牙的后患。从而使患者牙周组织保持稳定,牙周病得到成功控制。文/辛勤(市医保定点上海港华医院口腔美容科主任)

不可忽视的妇科炎症

妇科炎症是女性的常见疾病,主要是指女性生殖器官的炎症,女性的多种器官都可以发生急性和慢性炎症,具体包括盆腔炎、女性外阴炎、阴道炎、宫颈炎等炎症,尤其对生育过的女性而言,妇科炎症更是常见病多发病。

上海承志堂国医馆中医妇科专家李宇星,根据自己30多年的临床诊疗经验,发现许多女性朋友得了妇科炎症后,没有引起足够的重视,未能及时对症治疗,从而给身体健康造成了很大损害。而妇科炎症的治疗方法多种多样,但效果并不尽如人意。在西医的治疗方法中,除手术摘除之外,不能停药,药停炎症又复发。因此对于妇科炎症,李宇星医师的经验是,中医治疗、注意饮食、调节心态,往往能起到十分明显的治疗效果。

就以慢性盆腔炎为例,从中医辨证角度来说,慢性盆腔炎主要有气滞血瘀、湿热、寒湿等类型,气滞血瘀型是最常见的类型。李宇星医师说:对于慢性盆腔炎的治疗,应采取中医或中西医结合的综合疗法,并配合心理、运动、饮食等调理方法,增强体质,以提高疗效,在中医治疗方面,应由医生根据辨证处方用药,必须分辨寒热虚实,才能对症下药。在辨证的同时,还应结合月经周期的不同阶段,适当地进行药物的加减,有些病人以为治疗炎症就是清热解毒,而滥用寒凉的中药,如药证不符,则可能适得其反,延误或加重病情。



吴忠玲